



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

НАКАЗ

15.11.2023

м. Харків

№ 88 –НДС

Про проведення
Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей
у 2023/2024 навчальному році

На виконання листа МОН від 30.10.2023 р. №3/6194-23 та листа ДНУ «Інститут модернізації і змісту освіти» від 06.11.2023 р. №21/08-1948 «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році» з метою підтримки обдарованої студентської молоді та створення умов для її творчого зростання

НАКАЗУЮ:

1. ПРОВЕСТИ до 15 лютого 2024 року у Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця (далі – ХНЕУ ім. С. Кузнеця) перший тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (далі – Конкурс)

2. ЗАТВЕРДИТИ склад конкурсної комісії Конкурсу:

Голова конкурсної комісії: проректор з навчально-методичної роботи і стратегічного розвитку, к.е.н., доц. Серпухов М.Ю.

Члени конкурсної комісії за:

спеціалізацією «Міжнародна торгівля»; напрямками «Туризм»; «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»; «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом», «Готельно-ресторанна справа», «Економічна аналітика та статистика»:

декан факультету міжнародної економіки і підприємства, д.е.н., професор Шталь Т. В.;

завідувач кафедри туризму, д.е.н., професор Сущенко О.А.;

завідувач кафедри міжнародної економіки і менеджменту, д.е.н., доцент Проскурніна Н.В.;

завідувач кафедри підприємництва і торгівлі д.е.н., доцент Салун М.М.;

завідувач кафедри статистики і економічного прогнозування, д.е.н., професор Раєвнева О.В.

напрямами «Управління персоналом і економіка праці»; «Управління проектами і програмами»; «Публічне управління та адміністрування», «Соціологія»; «Загальна та соціальна психологія»; «Педагогічна та вікова психологія»; «Соціальна робота»; «Економіка підприємства»; «Підприємництво»; «Економіка та управління у сфері торгівлі»; «Економіка сільського господарства та АПК»; «Право», «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право», «Цивільне та сімейне право», «Міжнародне право»; «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; філософія права»; «Митне право»; «Економіка та управління національним господарством»:

декан факультету економіки і права, к.е.н., доцент Бріль М.С.;

завідувач кафедри соціальної економіки, д.е.н., професор Назарова Г.В.;

завідувач кафедри державного управління, публічного адміністрування та економічної політики, д.е.н., професор Гавкалова Н.Л.;

завідувач кафедри правового регулювання економіки, к.юр.н., доцент Шинкарьов Ю.В.;

завідувач кафедри економіки підприємства та організації бізнесу, д.е.н., професор Власенко Т.А.

напрямами «Освітні, педагогічні науки»; «Менеджмент освіти», «Телекомунікації»; «Журналістика», «Міжнародні економічні відносини»; «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»; «Управління фінансово-економічною безпекою»; «Автомобільний транспорт», «Товарознавство»; «Технології легкої промисловості»; «Філософія»; «Культурологія»; «Менеджмент соціокультурної діяльності»; «Політологія»; «Переклад»:

декан факультету міжнародних відносин і журналістики, к.е.н., доцент Чернишов В.В.;

доцента кафедри педагогіки, іноземної філології та перекладу, доктор філософії, доцент Погорелова Т.Ю.;

завідувач кафедри міжнародних економічних відносин, д.е.н., професор Отенко І.П.;

завідувач кафедри управління соціальними комунікаціями, к.пед.н., доцент Яресько К.В.;

завідувач кафедри міжнародних відносин, політичних наук і практичної філософії, д.філ.н., професор Кузь О.М.

напрямами «Маркетинг»; «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності»; «Транспортні системи»; «Логістика», «Менеджмент організації»; «Управління у сфері економічної конкуренції», «Гендерні дослідження»; «Антикризовий менеджмент»; «Економіка»; «Економіка бізнесу»:

декан факультету менеджменту і маркетингу, к.е.н., доцент Вовк В.А.;

завідувач кафедри менеджменту, логістики та інновацій д.е.н., професор Ястремська О.М.;

завідувач кафедри менеджменту та бізнесу, д.е.н., професор Лепейко Т.І.

завідувач кафедри маркетингу, д.е.н., професор Гриневич Л.В.

напрямами «Облік і оподаткування», «Фінансові розслідування»; «Страхування», «Фінанси і кредит», «Фінансова безпека», «Банківська справа», «Математика та статистика. Прикладна математика (механіка)»; «Інтелектуальна власність»; «Фінансова екосистема»:

декан факультету фінансів і обліку, д.е.н., професор Проноза П.В.;

завідувач кафедри фінансів, д.е.н., професор Журавльова І.В.;

завідувач кафедри митної справи і фінансових послуг, д.е.н., професор Тищенко В. Ф.;

завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу, д.е.н., професор Пилипенко А.А.

завідувач кафедри вищої математики та економіко-математичних методів, д.е.н., професор Малярець Л.М.;

напрямами «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»; «Інформатика і кібернетика»; «Інженерія програмного забезпечення»; «Інформаційні системи і технології»; «Економічна кібернетика»; «Кібербезпека»; «Видавництво та поліграфія»; «Комп'ютерні науки»; «Комп'ютерна інженерія»; «Цифровізація економіки»; «Управління е-бізнесом та смарт-технологіями»; «Електронна комерція»:

декан факультету інформаційних технологій, к.е.н., доцент Коц Г.П.;

завідувач кафедри економічної кібернетики та системного аналізу, д.е.н., професор Гур'янова Л.С.;

завідувач кафедри комп'ютерних систем і технологій, д.е.н., професор Пушкар О.І.;

завідувач кафедри інформатики та комп'ютерної техніки, д.т.н., професор Удовенко С.Г.;

завідувач кафедри інформаційних систем, к.т.н., доцент Бондаренко Д. О.;

завідувач кафедри кібербезпеки та інформаційних технологій, д.т.н., проф. Старкова О.В.

напрямами «Українська мова, література (з методикою їх викладання)»; «Фізична культура і спорт»; «Управління спортивно-оздоровчою діяльністю»; «Історія»; «Історія української культури», «Екологія»; «Цивільна безпека (Цивільний захист); «Цивільна безпека (Охорона праці)»; «Цивільна безпека (Безпека життєдіяльності)»; «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища»; «Техногенна безпека»; «Цивільний захист»; напрям «Менеджмент природоохоронної діяльності»; «Технології захисту навколишнього середовища»; «Раціональне природокористування та екологічна безпека»:

декан факультету підготовки іноземних громадян, к.е.н., доцент Єрмоленко О.А.;

завідувач кафедри українознавства і мовної підготовки іноземних громадян, д.філ.н., професор Черемська О.С.;

завідувач кафедри іноземних мов та міжкультурної комунікації, к.філол.н., доцент Савицька Л.В.

3. Конкурсній комісії, відповідальній за проведення першого туру Конкурсу, ЗАБЕЗПЕЧИТИ:

проведення першого туру Конкурсу у визначений строк, здійснивши якісний відбір кращих наукових робіт студентів. Конкурсні роботи повинні відповідати вимогам Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей;

відбір самостійно підготовлених наукових робіт студентів або студентських колективів з актуальних проблем у галузі природничих, технічних та гуманітарних наук, які є пошуковими за своїм характером, мають наукове й прикладне значення, впроваджені у виробництво або застосовані в навчальному процесі.

4. До 15 лютого 2024 року на основі конкурсного відбору та публічного захисту конкурсній комісії НАДАТИ до науково-дослідного сектору протоколи засідання з результатами конкурсу (не більше 3-х з кожного напрямку).

5. Контроль за виконанням наказу ПОКЛАСТИ на проректора з навчально-методичної роботи і стратегічного розвитку Серпухова М.Ю.

В.о. ректора



Василь ОТЕНКО